



Zpravodaj

MĚSTYSE BROZANY NAD OHŘÍ

Červen 2013



srpen 2013

ročník XXXVII

2013

číslo 4

SLOVO MÁ STAROSTA

Vážení spoluobčané,

krátce vás poinformuji o činnosti úřadu městyse během letních prázdnin ve vztahu k rozhodnutím rady městyse. V návaznosti na rozpracované úkoly, které Vám byly popisovány v minulém vydání zpravodaje, byla dokončena a profinancována rekonstrukce autobusových zastávek na křižovatce ulic Voborského a Rochovské, kde se v té souvislosti podařilo vyčistit trubní vedení vodoteče. Nyní ještě zbývá stavbu zaměřit, majetkově vypořádat a odevzdat závěrečné vyhodnocení akce.

Během letních prázdnin byla ukončena avizovaná soutěž veřejné zakázky na dodávku čistícího komunálního stroje. Po schválení radou městyse již také byla podepsána smlouva s dodavatelem - vítězem soutěže - firmou EZA – Eva Žaludová, Ústí nad Labem. V předposledním prázdninovém týdnu ukončila nezávislá výběrová komise výběr realizační firmy projektu

Založení interakčního prvku v krajině – větrolamu, vpravo od vrchní silnice do Hostěnic za dálnicí. Touto firmou je KHL-EKO, a. s., Červený Hrádek. V současné době probíhá odvolací lhůta, ve které by měla rada městyse schválit výsledek veřejné zakázky, a pak bude podepsána smlouva o dílo, aby bylo možno začít s výsadbou s prvními podzimními dny.

Nadále probíhá připomínkové řízení k projektu Rekonstrukce rybníků u autokempinku a také lze stále připomínkovat Studii rekonstrukce místního hřbitova. Zastupitelé navíc obdrželi v elektronické podobě vizualizaci Studie rekonstrukce budovy úřadu městyse. V případě osobního zájmu, mohou občané rovněž na úřadě městyse do této studie nahlédnout. Jejím výsledkem by měla být pro ně, ale i občany okolních obcí, do následujících dlouhých let moderní budova v podobě víceúčelového centra. Vlastní realizace, včetně odvlhčení a zateplení budovy, je plánována v průběhu nového dotačního období. Kromě tohoto pokračují práce na další etapě územního plánu, ke které se uskutečnila pracovní schůzka, abychom si vyjasnili a upřesnili druhou fázi tvorby ÚPD a mohli si připravit žádost o dotaci. Taktéž pokračují práce na Jednoduché pozemkové úpravě, k níž jsme obdrželi Studii protipovodňových opatření. Ta bude součástí Plánu společných zařízení vlastní pozemkové úpravy. V případě zájmu mohou občané tuto studii rovněž na úřadě městyse posoudit.

Nové úkoly v mnohém kopírují dění okolo končícího dotačního období let 2007 – 2013, kdy jsou otevírány poslední výzvy k podávání žádostí o dotace. Na prvním místě je to Zateplení budovy mateřské školy, kde byl vypracován tzv. Energetický audit podle nových pravidel a nyní se bude zpracovávat žádost o dotaci do Státního fondu životního prostředí. Kromě toho zde vzpomenu, že byla úspěšně dokončena rekonstrukce nového vstupního traktu a sociálního zařízení, aby bylo možno vyhovět rodičům jedenácti dalších dětí a přijmout je k předškolnímu vzdělávání do MŠ. Zde bych velice rád zmínil, že celá akce se odehrála v režii naší servisní organizace Služby Brozany s.r.o.

tak, abychom mohli včas požádat o navýšení počtu dětí do rejstříku škol. Ve sledu plánu podání žádostí bychom chtěli požádat o dotaci na zateplení budovy základní školy (právě z důvodu nově tvořeného stavebního projektu zateplení budovy ZŠ jsme prozatím nezačali s rekonstrukcí střechy), sportovní haly a sportovních kabin u fotbalového hřiště. Tuto akci si bude spolufinancovat uživatel, tedy SK Sokol Brozany.

Nově se otevírá možnost, a již jsme začali se žádostmi o předběžná vyjádření, na vybudování podzemních velkoobjemových kontejnerů separovaného odpadu. Na téměř stejných stanovištích budou místo pojízdných plastových kontejnerů pouze kovové stojany s vřazovacím otvorem do podzemní nádoby, na patřičně upraveném povrchu. Sami jistě vnímáte, jaké množství odpadů se objevuje v současné době na těchto stanovištích, která musí často po různých „nájezdech“ uklízet zaměstnankyně úřadu městyse pracující na pozici VPP. Těm bych chtěl při této příležitosti poděkovat. Rovněž i za každodenní úklid ostatních veřejných prostor, které jsou ještě po tolika letech rekonstruovaných povrchů stále ještě mnohými individui znečišťovány.

Situaci u stanovišť separovaného odpadu by jistě mohlo pomoci spuštění provozu vybudovaného sběrného dvora, které je plánováno v průběhu měsíce září. Protože ač včas vybudováno, tak až teprve 23. 8. 2013 byla projektovým manažerem SFŽP provedena (podotýkám úspěšná) fyzická kontrola tohoto zařízení. Z ní vyplynulo, že můžeme pokračovat v dokladové části za účelem spuštění provozu. Bohužel systém fungování tohoto státního fondu umožňuje, aby evropské peníze dodavatelé za úhradu faktur obdrželi – považte - až na konci měsíce října!

Vzhledem k tomu, že se obě zastupitelstva krajů regionu Severozápad rozhodla zaplatit „korekce“ předepsané EU, bude spuštěn tento regionální operační program. Tam se upíná naše pozornost, protože sem budeme opětovně podávat žádost o

dotaci na Rekonstrukci hasičské zbrojnice a přilehlé části náměstí. Jedná se o poslední fázi úpravy Palackého náměstí.

Podstatou projektu je rekonstrukce objektu, pro dnešní techniku již nevyhovující, hasičské zbrojnice a přilehlých venkovních prostor a komunikací. Rekonstrukcí objektu dojde k vybudování kvalitativně nových funkčních prostor pro činnost místního SDH, k výraznému zlepšení podmínek pro činnost protipožární a protipovodňové zásahové jednotky městyse, k vytvoření vyhovujících prostor pro údržbu a garážování techniky nejen v pohotovosti. V podkroví budovy vznikne prostor s potenciálem pro využití dalších organizací, zájmových skupin a setkávání občanů za účelem rozvoje komunitního života v městyse. Rekonstrukce přispěje i k energetickým úsporám při vytápění a osvětlení. Realizací projektu se také z hlediska dopravní situace zvýší bezpečnost místní dopravy. Bude realizována bezpečná výjezdni komunikace požárních vozidel a namísto dvou protilehlých autobusových zastávek v dopravně exponovaném centru náměstí bude vybudováno jedno moderní nástupní místo mimo komunikaci pro oba směry všech autobusových linek, projíždějících centrem městyse. Zbylé plochy budou ozeleněny a doplněny parkovou výsadbou.

Jak vešlo ve všeobecnou známost, tak denně od 22.⁰⁰ do 6.⁰⁰ hodin zajišťuje pořádkovou službu bezpečnostní agentura ARGUS, spol. s r. o. v obou obcích našeho správního obvodu. Znovu si dovoluji připomenout telefonní číslo služebny v Terezíně: 607 247 412. Na něm se lze dovolat pomoci v kteroukoliv denní i noční dobu. Smlouva na pořádkovou službu je uzavřena na dobu určitou a stále se domníváme, že je pro bezpečnost v obou obcích nutná. Pomohla v období sklizně česneku, ale protože drzost zlodějů nezná mezí, je potřeba zaměřit pozornost jinak. Třeba se podaří předejít některým přestupkům nebo trestným činům. Vyzýváme vás, vážení občané, postupně ke zpětné vazbě, abychom se v této oblasti podle vašich názorů mohli dále orientovat.

Tak jako vloni, i letos se městys Brozany nad Ohří zúčastnil soutěže Vesnice roku v Ústeckém kraji. Vítězem se stala obec Srbská Kamenice, které samozřejmě přejeme, aby náš kraj co nejlépe reprezentovala v kole celostátním. Městys letos získal Diplom za obnovu a provoz malé vodní elektrárny. Tato odměna je krajem podpořena ještě finančním oceněním ve výši 20.000,- Kč.

Závěrem mi vážení spoluobčané dovoluji, abych vám všem popřál správné využití načerpaných sil a hodně pracovních úspěchů do dalšího období. Všem školákům co nejlepší začátek práce v novém školním roce a pevné nervy rodičům, zvláště pak prvňáčků.

INFORMACE ÚŘADU

➤ Byla podepsána smlouva o poskytování služeb s bezpečnostní agenturou ARGUS, spol. s r.o. na zajištění pořádkové služby. Ta bude zajištěna denně, a to jedním pracovníkem od 22. hod. večer, do 6. hod. ráno. Proto zveřejňujeme jejich telefonní číslo.

6 0 7 2 4 7 4 1 2

Na toto číslo se může každý občan obrátit v případě zjištění nebezpečí nebo prohřešku proti veřejnému pořádku. Agentura by měla zajistit nápravu prostřednictvím své služebny v Terezíně i během celého dne.

➤ Informujeme o připravovaných akcích v oblasti kultury. Dne 7. 9. 2013 je připraven zájezd do Národního divadla na divadelní představení „Zkrocení zlé ženy“ od Viliama Shakespeara.

Dalším programem pro 26. 9. 2013, je návštěva v divadle GOJA MUSIC HALL na muzikál „BÍDNÍCI“ (Bohužel můžeme Vám podat tuto informaci už jen jako ukázkou možnosti kulturního vyžití. Podle informací paní Ivy Janouškové jsou již všechny lístky vyprodány!)

AKTUALITY

☛ INFORMACE K ZAHÁJENÍ ŠK. ROKU



V novém školním roce nás čeká hodně novinek. Nejžhavějším želízkiem je nová paní ředitelka Mgr. Alice Marešová.

Její vítězství ve výběrovém řízení na ředitele ZŠ a MŠ Brozany n. O. způsobilo obrovskou euforii mezi členy pedagogického sboru, který se teď

těší na práci v klidné atmosféře.

Pedagogický sbor se také rozrůstá o další posily, které na naší škole začnou působit od školního roku 2013/2014. Aktuální složení učitelského sboru je následující:

Třídní učitelé:

1. třída – Mgr. Eva Soudská
2. třída – Mgr. Jana Harazímová
3. třída – Mgr. Jitka Chynoranská
4. třída – Mgr. Radka Krunclová
5. třída – Mgr. Hana Kolářová
6. třída – Mgr. Irena Purmová s aprobací Aj., D
7. třída – Mgr. Miroslav Kirchner aprobace M, Z
8. třída – Bc. Jaroslav Lepšík
9. třída – Mgr. Eva Švihnosová

Učitelé bez třídnictví::

Mgr. Ondřej Lipš má aprobaci Čj., Hv

Bc. Barbora Marxová pro Ch, Př, On

Částečný úvazek:

Mgr. Tereza Koubová, výchovy (Tv, Vv)

Bc. Drahoslava Kolářová doplní svůj úvazek ve ŠD

Milena Zázvorková je vedoucí vychovatelka ŠD

Ze školy na vlastní žádost odešli Ing. VI. Lorenc a Bc. Andrea Jíšová.

⇒ POZVÁNKA NA SOUTĚŽ



Sbor dobrovolných hasičů v Brozanech n. Ohří, Vás srdečně zve na soutěž mladých hasičů pod názvem „ZÁVOD HASIČSKÉ VŠESTRANNOSTI“.

Ta se uskuteční dne 28. září 2013.
Start je v 9³⁰ hodin u motorestu „Koliba“.

ZE ŽIVOTA MĚSTYSE:

⇒ OPERA V PLOSKOVICÍCH



Dne 17. srpna se v parku státního zámku v Ploskovicích uskutečnilo představení opery Giuseppe Verdiho „LA TRAVIATA“. Toto představení měli možnost shlédnout také občané našeho městyse. Tuto možnost využilo 12 občanů.

V roli Alfréda vystoupil světově proslulý slovenský tenorista Miroslav DVORSKÝ.

Tečkou za krásným večerem byl pak vskutku nádherný ohňostroj.

⇒ STOLNÍ TENIS



Polovina července patřila vyznavačům stolního tenisu. To se v autokempinku uskutečnil již **14. ročník** turnaje pod názvem

„CAMPING CUPU“ ve stolním tenisu.

Pořadatelé byli spokojeni s celkovým počtem startujících a hlavně pak se stále se

zvyšující úrovni hry. Výkony některých hráčů byly na úrovni vysokých soutěží. Celkovým vítězem se stal Petr Kirchner. Ten triumfoval na tomto turnaji již sedmkrát!

Krásného úspěchu dosáhl domácí hráč p. MUDr. Vladimír Šild, který obsadil velmi krásné třetí místo.

Svůj turnaj zde měly i ženy.



⇒ HASIČSKÉ ZÁVODY



V sobotu 29. června náš sbor dobrovolných hasičů pořádal ve volnočasovém areálu hasičskou soutěž. Pro nevyhovující terén na hasičské dráze se závody konaly na hřišti s umělým povrchem. Hřiště prošlo zatěžkávací zkouškou a umělý povrch se nám nad očekávání osvědčil, závodníci byli velmi spokojeni.

SOUTĚŽ „O POHÁR STAROSTY MĚSTYSE“, byla zařazena do Podřipské ligy a zúčastnilo se jí 12 družstev mužů a 7 družstev žen. Nás reprezentovala dvě družstva mužů a jedno družstvo žen. Podle pravidel ligy proběhly dvě samostatné soutěže a každá se hodnotila zvlášť. V prvním závodě družstva soutěžila se svým vlastním strojem. V kategorii mužů zvítězilo družstvo z Předonína. Naši chlapi skončili na šestém a desátém místě.

V ženách nejlépe dopadly Nové Dvory. My jsme měli neplatný pokus, protože jsme nedokončili závod, a tak jsme se umístili bohužel až na posledním, sedmém místě.

Při druhé soutěži používala všechna družstva jednotný stroj PS 12. Zlato si odvezli muži z Hrobců. My jsme skončili na pátém a osmém místě. V kategorii žen první příčku obsadilo družstvo z Předonína. Naše holky byly páté.

V těchto závodech se nám moc nedařilo, ale protože se jednalo o Podřipskou ligu, kde je velká konkurence, byli jsme s výsledky docela spokojeni. Hlavně naše děvčata jsou v lize úplně nováčky. Musíme na sobě pořádně zamakat a doufáme, že se naše výsledky časem zlepší a začneme dosahovat na medailové pozice.

⇒ TÁBOR MLADÝCH HASIČŮ



V sobotu 3. srpna konečně nastal všemi dlouho očekávaný den a my jsme odjížděli na tradiční týdenní hasičský tábor. Ten se letos konal v Kořenově v Jizerských horách a zúčastnilo se ho 23 dětí pod dohledem pěti dospělých. Ani trochu jsme se tam nenudili.

Každý den jsme měli na programu nějaký ten výlet. Nejdříve jsme si vyslápli do nedalekých Příchovic, kde jsme navštívili nově otevřenou rozhlednu a Muzeum Járy Cimrmana. Poté jsme se ještě utkali v minigolfu. Druhý den jsme vyrazili k vodopádům na Černé Desné, a protože bylo horko, tak jsme se tam i vykoukali. Voda sice byla studená, ale nám to nevadilo. V úterý jsme si zajeli do nedalekého Harrachova, kde jsme se svezli na bobové dráze a poté jsme zdolávali překážky v sousedním lanovém centru. Den jsme zakončili na harrachovském koupališti. Protože bylo stále únavné vedro, navštívili jsme i ve středu harrachovské koupaliště.

Ale ještě předtím jsme se nechali lanovkou vyvézt na Čertovu horu, odkud byl krásný rozhled do okolí. Ve čtvrtek jsme si prohlédli Bozkovské jeskyně a na závěr tábora jsme ještě navštívili profesionální hasiče v Jablonci nad Nisou a Muzeum obrněné techniky ve Smržovce. Kromě výletů jsme si také opékali špekáčky, svou statečnost jsme si prověřili při stezce odvahy, nasbírali jsme borůvky, ze kterých nám v sousední restauraci uvařili k obědu knedlíky. Také jsme vyráběli dárečky pro rodiče z pečící modelíny, z mozaiky, malovali jsme obrázky a další činnosti. Po týdnu plném zážitků jsme se vrátili domů a už teď se těšíme na příští hasičský tábor.



⇒ O „KRÁLE STŘEDOHOŘÍ“



V polovině měsíce srpna se konal v Hostěnicích a okolí, další, již 11. ročník tradičního triatlonu. I letošní ročník byl zařazen do sportovního seriálu Král Středoohří.

Roli největšího favorita ve více jak sedmdesáti členném závodním poli, potvrdil i tentokrát Petr Soukup (Brozany). Byl jasně nejrychlejší v plavání (400 m), kde si vytvořil náskok. Na kole (22,8 km) náskok ztratil, ale v běhu (5,8 km) již znovu konkurenci válcoval. Druhý skončil Rudolf Cogan (Nová Paka) a třetí Michal Škobrtal (Cyklo Adan).

V ženské kategorii byla nejrychlejší Martina Pišová (Luigi) před A. Hájkovou a P. Zajíčkovou.

Soutěžily i štafety, když z celkově osmi se na prvním místě umístila štafeta z Bohušovic n. Ohří.

⇒ TÁBOR MLADÝCH PASTAČŮ

VÍTE ŽE ...

* Mezi brozanskými faráři vynikal štědrostí a dobročinností páter Josef Roesler (někde též psaný Rössler).

Narodil se 24. 4. 1783, na kněze byl vysvěcen 15. 4. 1806.

V Brozanech působil v první polovině 19. století, a to až do své smrti dne 13. 12. 1859. Je pohřben na brozanském hřbitově vlevo od ústředního kříže. Obtížně čitelný nápis na náhrobku prozrazuje, že byl farním čestným děkanem a konzistorním radou (= členem konzistoře, poradního to biskupského sboru, a to znamená, že byl bezprostředním pomocníkem biskupa).

V roce 1835, kdy při požáru byla zničena velká část Brozan, mezi jinými i budova tehdy jednotřídní školy a také fara, nechal J. Roesler z vlastních prostředků zbudovat novou dvojtřídní školu (učit se začalo 19. 10. 1838, fara byla opravena až v roce 1842).

Ze svých prostředků zřídil také nadaci, ze které dostávali příspěvek řídicí učitel a jeho učitelský pomocník. Také z ní byl hrazen školní plat za chudé žáky.

Dům č. p. 37 i s jeho pozemky ustanovil nadací pro lékaře, který měl ale za povinnost léčit chudé zdarma.

Ve své závěti pamatoval na všechny potřebné, hlavně na staré, bezmocné a na děti.

Nadace byla sepsána 21. 6. 1859, potvrzena konzistoří 31. 12. 1859.

Poslední vůle sepsána 1. 11. 1858.

Obě tyto listiny jsou v plném znění zapsány v kronice Brozan.

Vydává městyš Brozany n. Ohří, IČO 00263397, jako občasník.
Je evidován na MK ČR pod č.j. E 18608